

超短焦100吋无屏激光电视已准备亮相

明年,把“影院”搬回家

是不是嫌家里的电视不够大,看电影不够爽?没关系。明年,一款激光电视将你带入“无屏电视”时代,在家里也能像在电影院一样看电影电视。

昨天,“支持江苏省产业技术研究院改革发展政策措施暨首届科技成果交易会”在南京举行。经江苏省产业技术研究院牵线,超短焦100吋激光电视,让瘫痪病人也能“行走”的可穿戴康复助残机器人,石墨烯材料做的手机手表触摸屏等一系列前沿科技,找到了合作伙伴,它们很快将进入我们的生活。

实习生 唐欣然 现代快报记者 胡玉梅



可穿戴康复助残机器人 陈剑供图



各种石墨烯触摸屏产品 现代快报记者 顾炜 摄

够爽 超短焦100吋激光电视,在家享受影院感觉

是不是嫌家里的电视不够大?看电影不够爽?买套家庭影院或者换个超大屏幕的电视又要花很多钱?超短焦100吋激光电视能帮你搞定一切。

现代快报记者了解到,这种激光电视跟我们平常用的电视不同,它更像一个投影仪。在家里摆上一个机顶盒大小的激光电视投影机后,就能把图像投到墙面或者幕布上。这个小小的投影机可以接收电视信号,还可以插上U盘、连接网络,跟家里的电视功能完全一样,但是屏幕不知道要大几倍。

这个技术的想法来自于我们的电影院。电影院的投影技术让人感到身临其境,但是需要的场地太大了,而且投影机到幕布的距离要很远,现在的超短焦激光电视完全不用担心距离的问题,只要摆在离墙面50厘米的地方,就可以看电视了。而且,想投到哪里就投到哪里,坐在沙发上投影到墙上,躺在床上投影到天花板上,都可以。

据先进激光技术研究所的周军副所长介绍,激光电视包括投影仪和幕布,既可以分开发售,也可以组合发售,如果需要幕布就一起

买,不需要也可以单买投影机。

这么爽的超大型家庭影院,到底卖多少钱呢?周军说,未来的超短焦100吋激光电视,大量生产后一万块就可以买到。

用激光电视看电影肯定也会超享受的哦,它的清晰度能达到1080P,色彩的丰富程度要比普通电视高一倍,用个八年十年的完全没问题。

目前,这款电视已经准备大规模生产了,预计明年就能买到。看来,我们马上就要进入无屏化电视时代了。

神奇 石墨烯触摸屏手机,能像纸一样弯曲

石墨烯,这个词你肯定觉得陌生。但它真的很神奇。“石墨烯是一种只由碳原子组成的材料,就是碳原子的正六边形无限延伸,形成蜂巢结构,透明能导电。”江南石墨烯研究院院长张朝晖介绍。

在江苏省产业技术研究院技

术一楼大厅,就有用石墨烯做的各种物件:手表触摸屏、手机触摸屏、平板电脑触摸屏……

“石墨烯做的手机、手表触摸屏,我们已经量产了。用在手表上的是可触控式的,手指在手表表面轻轻滑动,就能弹出对话框,很方

便。”张朝晖说,石墨烯触摸屏最大的优势在于柔韧性。

“它的厚度是纳米级的,非常非常薄,所以,可以把触摸屏变成曲面的。”张朝晖很自豪地说,未来,我们有机会看见,手机就像一张柔软的纸,轻、薄、能弯曲。

给力 可穿戴康复助残机器人,让渐冻人也能行走

去年,“冰桶挑战”关注渐冻人活动,在微博、微信朋友圈很火爆。江苏省产业技术研究院机器人与智能装备研究所研发的可穿戴康复助残机器人,可以帮助下半身不能动的渐冻人,让他们能够像正常人一样行走,只是速度慢一点。

可穿戴康复助残机器人长啥样?负责该项目的该研究院机器人与智能装备研究所的陈剑博士向现代快报记者展示了一张图:机器

人穿在腿上,背上要背个相应的仪器。“助残机器人要从患者的腰部开始安装设备,几乎把双腿和双脚都包住了。”陈剑解释说,这样不仅患者的腿更有劲了,而且腰部也能使上力了。

病人穿戴上这个机器人之后,可以站立和行走。安装上驱动器和电机后,机器人可以感应到病人的需求。“我们抬起右腿后会感觉到左腿的压力加大,传感器感到压力

后,会把信息传递给机器人的‘大脑’,机器人就能迅速反应做出相应的动作。如果觉得这样不方便,还可以用按钮控制自己的行动。”陈剑说,这是他们研发的第二代机器人了。

“助残机器人能使病人恢复站立和独立行走的能力,让他们对生活更有信心,还能改善患者的生理和心理状况。”陈剑说,助残机器人还在进一步完善中,“目前,自重比较重,抬腿缓慢”,将来会进一步更新换代,更加便捷,病人想走路就走路,想抬哪条腿就抬哪条腿,很方便。

预计,今年底,可穿戴康复助残机器人就可以投入市场了。“一些医院也在找我们合作实验。”陈剑说。

吃了电话订购的药咋不见效? 一瓶降糖药牵出跨省制售假药大案

2014年春,家住海安县墩头镇的唐大爷通过电话订购了一瓶降糖胶囊,服用后感觉药效并没有对方宣传的那么好,心生怀疑,于是前往当地食品药品监督管理局咨询。令他没有想到的是,自己的这一瓶胶囊,竟牵出了一起跨省制售假药大案、一个家族式制售假药团伙。2015年5月15日,犯罪嫌疑人陈某因涉嫌生产、销售假药罪,被南通市检察院依法提起公诉,同时被提起公诉的还有被其“拖下水”的姐姐和小舅子。

2014年5月7日,海安六旬老人唐某拿着一瓶降糖胶囊,来到海安县食品药品监督管理局咨询。他告诉工作人员,这个药是他通过电话订购的方式买的,由快递送货上门后再付款。可是服用了一段时间后,他发现自己头晕的症状并未得到缓解,便打电话到这家公司询问,但对方只是叫他加大服用剂量,别的问题支支吾吾说不清楚。唐大爷顿生疑心,干脆就到权威部门咨询了。

工作人员查询了该药品包装上的批准文号,发现在国家的药品数据库内并没有该文号记录,后经进一步鉴定,确认该胶囊所含成分与国家药品标准规定的成分不符,确系假药。海安县食品药品监督管理局遂依法将该案移送海安县公安局查处。

民警通过老唐提供的订购电话、快递单号,很快锁定了北京某公司系假药发货方。至案发时,该公司有书面记载的销售金额就高达一千多万元!2014年5月28日,公安机关在北京将犯罪嫌疑人陈某抓获归案,陈某对其组织人员生产、销售假药的事实供认不讳。

经查,从2010年底至2014年5月案发,该团伙一直在从事降糖类假药的制售活动,生产各种降糖类假药5种,销往全国除港澳台、西藏、青海之外的省、自治区和直辖市,目前有记录可查的患者就高达万余人。

通讯员 马静 现代快报记者 胡涓

收受孕妇700元红包 产科医生被停职并处10倍罚款

日前,读者陈女士向现代快报反映,泰州市人民医院妇产科的许医生先后两次向其索要红包700元。昨天,现代快报记者从泰州市人民医院了解到,许医生收受700元红包的情况属实,目前已对其作出退还红包并处10倍罚款、暂停执业资格4个月等6项处理决定。

陈女士今年31岁,是湖北省枣阳市人,她告诉现代快报记者,怀孕之后,冲着三甲医院的名头,她慕名到泰州人民医院做产检,并打算在该医院生产。

接待陈女士的是许医生,她的热情让陈女士感觉这个医生挺会关心人,为了搞好关系,陈女士还送了一些礼品给许医生。

陈女士说,3月19日,许医生找到她,称可以找人帮她做B超鉴定胎儿性别。陈女士给了500元红包后,许医生给了她一张姓名为“张琳”的B超单去检查。但直到昨天,陈女士

依然不知道孩子是什么性别。

陈女士介绍,4月20日,她去医院复查,许医生向她要了200元红包后,又提出要1000元,说可以帮她找个主任做破腹产。“这让我真的很气愤,你收了这么多,还要让我封1000块钱红包啊?”陈女士说。

4月21日,陈女士向医院反映许医生索要红包一事,要求院方进行调查。

昨天,泰州市人民医院有关负责人介绍,许医生两次收受陈女士700元红包属实,但许医生否认是主动索要。

医院对许医生作出如下处理决定:行政警告处分一次;全院通报批评;向患者退还红包并处10倍罚款;暂停执业资格,待岗学习4个月,4个月后再安排回原岗位工作;本年度考核为不合格;推迟一年晋升高一等级职称。

现代快报记者 尹有文

农村电商的“新沂路径” 千万扶持资金造就28亿元交易额

最近,新沂市高流镇村民李慧家的网店开张了,她的小百货店里每天都挤满了村民,他们除了关心自己的农产品售卖效果,更对网上海量新鲜的商品感到好奇。

近几年来,新沂市越来越多的农民“触网”,新沂市抢抓机遇,每年拿出千万元扶持资金,让电商在农村生根发芽。去年一年该市电商交易额达到28亿元,其中农户实现电商销售总额达到7600多万元。

发芽:电商开到家门口

2011年,恰逢中国电商爆发的年份,新沂市高流镇的村民们把握住良机,将花木、蔬菜、工艺品、服饰等搬上了网。2014年,高流村的电商交易额就达6325万元,耀南村3860万元。

从去年12月份开始,该市“十全网”公司搭建的“十全小屋”在全市农村上线。“十全小屋”专门面向农村、农民,在村里设置服务点,帮农民上网下单,农民在服务点线下取货。目前,“十全小屋”已在新沂农村建起超过100个“网购服务点”。

生根:每年千万扶持资金

去年以来,新沂市研究出台《新沂市电子商务产业发展规划(2014—2020)》、《新沂市电子商务产业发展三年行动计划(2015—2017)》、《新沂市电子商务产业发展扶持办法》等文件,每年安排1000万元,扶持电子商务加快发展。

同时,成立新沂科技小额贷款公司,支持小微电商企业创业。完善物流体系,依托必康DHL北亚物流分拨中心,引导物流企业与电子商务平台深度合作。并加快农村电子商务平台建设,和农村电子商务产业转型升级。

叶茂:电商年交易额28亿

2014年,新沂电商产业交出了一份漂亮的成绩单:电商交易额达28亿元,增长42.1%,网络零售额18.19亿元,增长70%,全年实现网销量948万件,增长160%,实现网购量527万件,增长136%。

通讯员 满东广 现代快报记者 刘清香

全省版 广告热线 025-84519772

小吃培训 400 025 1227

遗失启事:王文利(身份证号:32032119850218222X),遗失资料员证,证书编号:201304040000255,发证机关:江苏省住房和城乡建设厅,特此声明

在家轻松挣钱好项目 免费提供网络转接平台,有无经验均可,日收入稳定,每天结算。北京安达网络 010-58231271、13261269233 李经理